) )
CH1 So4 log MAG 1 dB/ REF -20 dB 1 -27.522 dB
= | A T s = . ey
wa | | | ] | 36.131 730 MHZ]
i _ | S R R B P R
Cor _ _,. ,.
. B - SRS, SN SIS USSP WSS—— ——
N I I R f ”
Lo L
CH2 Spo4 phas 30 */ REF 0 * 1; =40 .97 =
HTI
J 36.131 730 MHz
il
ok ELLECITRIIC LDELJAY
e L is
1. 05 ns| \&
L1115 M A
| \
nﬁ :
N
T /1... -
/l I.Il..lt\l\.\\
START .300 000 MHz STOP 100.000 000 MHz



cor

Cor
Del

) )
1 dB/ REF —-20 dB 1 —-23.235 dB

T oy . £ 5 e Rkt i it i i SR, TSN O T ——— S —— ! |

— ;n b . — . b WU - -4: R — N - - l.
H.'“..ll; RO el e e b e ol e s SR CUNII— S S |
{ M t I

1} | H i
S —— e e e S N S — S — U —

phase S

ENECTRICAL [DELIAY

START .300 000 MHz STOP 100.000 000 MHz

A%.0% 5y

——

.ﬁ.,él vur} @%nf)

Fas e e A A B

mUGolf Nfﬁruﬁr,afﬂ
v Lk Opfu



.

Y

[y

.
.
- \ ' 4
c e . .
o .
.
i e e o b s S B
ot e
{ i NI
) .
v - =
1. . s
. [ v MT...



CH1

)
1; 45.266 dB

ﬁ.-,-.,-. :; “‘ 1 -M.;;:;ii-w‘_..@=, f
I | | [ DT 1474 541 MHz] PRE ARP
wll.l.n. S .ILW. E SR —— _< N , — L..“. POp— - - ‘.MI C—— - .M:;.lr.. e ." e it F - S — _ - ~
ST S D s,
Cor wm - F wo NMHL | e I
: . — = P i o~ s ety l. s _r —— — |
S S N —
‘ i u _" N . 1 . i . iL
R 1:m»wm:xfwz@@i |
: ' W i i : : ! ¢ i
L . — — ;w‘;5§g; - NETI - { e | o)

CH2 phase 5 °/ REF

ﬂ
,Mr i...Muutll‘l.. - “ ....,.L..;{m:t.ur.r{ l.rllw.r.i
m | w

e st !

TS ERE

. ,,;.:w,-i;e;---ws:a;!i.i:aaizil,iik

=480 <
ey

d Monf.wcg:hr

el F)nr“

o

.mh

L p b74 511 MHz

e e e ,J

K

} ]
| i Yo VOO SR B | | .
Cor ! W + ! m | ! ﬁ } W AN b %
o e . (e =2 . S — - S NSE—— — ; \...,-EL
Dm H ; | 1 i 4! i { N
P . e — - L | mrr o
| | | W | | | W | w I
i wri i 1M = —c ..mus. s In.wi i s 440 Awl D S — ..iwl .= E—— lhmvn —— - .y\ml KI.II'IM — =
kR !.Wl..nl s .rl e W\ - N :..iw!}rl.l :jmrl - 1-lfwf N ll” . ...l.lw mk..mr .—.a ey
i EEmECy] = B e R e e T L. i
; A A N I NG N e L
" YT SO | SR L'!,r s e g |- S S i
i 1 —
E . .Lw.i._.iﬁ: .._" T l.»u | ——r . | B 0 <

m.ﬂb_nﬁ. .300 000 MHz

mHOﬁ

L

»OO 000 000 MHz

Q'-r

{colp «woo



ng

0 | 1 | 2 i 3 4 [ 5 | 6 [ 7 I 8 g
SiG
H mmwm G : ~ - +15
& D : TOdB T 500
n
MAI-30
| T R* e T e
ST1 (4] !
1A Lt
A B! mwoz 3 - =
G “ H18V | AU-3a-0120
GND HF5
A GND »xm:wo A
L] 1 LN 7 “buthR
v%,wm@ 1 & mnom__za
! PpC-20-3 mzo-_-
F| 7= +15 Imm R4 %7 i1/
res @:; +5 ¥ X 3 SR Tw 370t
. V| 2 T TE7 B
. 3K} i
@G , :
6} =™ Loy 20d BLewo " .
E G7A} _ Nk 220400
GBA}— |, 4 20 N, ool B
@mﬁm PDG-20-3 Lo
o 48— X 3 R3
GE— 51R +5
N, BB [7 _m\ X y
azm
D ag—
& Lo
AK1-
+5 GND ?.‘n_._m m_ﬂa S5vdJ
] AL—~ 7
1 14
By pads » L robR= 7K jNa15t
gBt— K{-5VJ K-5VJ X
@ z L L 1
amﬂ| o i 7 llﬂZG 1
= i 8 14 G &8 14
— €3 1 KiNats1 2 +15
21A x Nmmz&m._ X
1 1 AR
] 3 _uo L4, LSz
B X 2U 2U
24A _— X m
GND,
- k 27A :m a5 NAME DATUM Updat
pdate:
oy ()28 A omT ENTW. | LOOS | 08.12.92 _UD m > 7\:U m
BEARB.| vOLTZ | 08.12.92
A w_i. 0A T PICKUP BLATT
BET = cisicti VORVERSTAERKER-STUFE 5
0 T 7 T 2 I 3 4 T DARETAD VERS .: FG 447.010.010 1




(\'\

™y



AS-1I59 ¢E66+-330-01

CNS 1dWV ddd 159

diWv3dd

0l0 " LkY 94

L] ee
® oo o
. .' .' L e o
]
e
-
L] . . - L] L] e
ee
[ ] oo
[ ]
] ]
(] e a® L]
.
me @ e o
1] [} ° = L]
']

L ] [ ] L ]
[ ] [ ] [ ]
L ] [ ] L ]
[ ]
™
L L ] L ] °
[ ] [ ]
L ] [ ] ®
[ ]
L ] L ] *
@ . .
™ L ]
° ° L ] [ ]
° . [ ] ®
[ ] L ] L ]
L] . . (1]
° i "

L] L L *
LA B BN
L] L]
L L]
L ] ee
L] L
LJ L]
000000

L] L L

L L]

b L L
L] LJ L]

L]

LN L

'. L
L
LU L L

L] L

L] L] L ]

L] L] ®

[ )
B -
L ]




sst PREAMPL SM1

10-DEC-1982 GSI-SV

PREAMP

FG 447.010



ss1 PREAMPLPMZ

10-DEC-1982 GSI-SV

PREAMP

FG 447.010



AS-1IS9 ¢E66+-230-01

L NOAJWY Jdd 15°

dW¥3dd

OLO " Lby 94

. . .
o .-
* &
[ ]
@
L ] L ]
-
e . =
&
&
. .
>
. T e
w
x
S
e ¥ e
. a
[ ] [ ]
. .,
&
5
. .
o
S o
@

S3H

(7]
w
—
~
ul
<
m
]
Y
o
~
o
o
jos)
wn

® PiH

® ® I B o
L ] oo o 0000
Vi 8l ® .
FAS- 1 D
. Al
T e | [ ]
el °
w =
- S e-e a-e ﬁ
[ ]
9 . Ve
o L .
-
p R * rag-om * B *
5, | e
T e EEEEERE)
we . )
n "e e o x
oy
. .
[ ] [ ] [ ]
. .
°
° . N
[ ]

-

w

oo id e-@

- wm
HS © ga-pais




100

. P . . L] L] LIPS . . . . . e * L] . . .
. . " [ ] ” . . L] . " L | ” " e " x . “-”
[ ] . . . . L] [ . - . -
L] L] [ & -
¢ ¢ . . L] . - . . . . . .
L] . L] . L " . .
[ ] clo -l . 0 ] L | L I [ ] . . = -
- . - - . L] - - - L] . -l.
+ . .
. = . . . . . . . - . . “ “
. . - . + oo-
HH._ A A A . .
™ - . . . . . . . -
. + . .
o
Sy . . . L] * '] . . . . * . . . . . *
* e saste s
160
GSI _Ummbz_numhm PREAMP FG 447.010

10-DEC-1992 GSI-SV
Bohrkontrollfilm mit Masszeichnung fuer die Platine PREAMP

QOO =2 w

.000
.600
.000
.400
.200
.900
.800
, 025

U U TV T TUTUTUTDO
e W L . %

- N OO



AS-1IS9 ¢e661-230-01
cdWV ddd ?




o o

© %o © 0 000 0 O
¢ - © ... .0
o 09 o o 090 0
o0

k&

GSI/SV FG 447.010 BS

GSI Ummbzﬂu\_ PREAMP FG 447 .010

10-DEC-1892 GSI-SV



O

L] L]
L] L ] L L L]
X337 -nm
[ ] [ ] [ ] L ] 5 [ ] 3
. .
L ]
. .
L] L]
® .
L] L] » [ ] »
. . .
.
. e se o
L]
ee e L] (] L]
L]
[ ] [ ] L ] L]
L] - L]
(|
)
L] L] .
a0 [ ] L]
L] L ] [ ] [ ] L]
L1
R4 e ®
@
]
L il
L] L] L] L] L]
L L] L]
e o : B %
®

es1  PREAMPKONZ ereawe

10-FEB-1993 GSI-SV

. . .o . °
® ® . %m- .
e o o o .
L]
e o o o .
L ]
[ ] . LN ]
s - . .
. e @ . °
GSI/SVY FG 447.010 LS
o ° . ° °
L ]
. . . ° .
. . .o ) .

FG 447.010




. . . ° o" . . d . » o _ -'.'
CBA
e o
* * ® wr ® i ¢ * S e
; - e o
N e o o . . e @
05-dHd . | o 5
S " . ﬁ " m
. . ® | o :
. ¢ ° ° ‘ L] L] ﬂ
. ® e e10
. . . . [ HF 2 o | o
leeeel 2. e %
slpooee ‘5
. . . . . . . 0E-1VHW . " “.m
see
[ ] L ] L N ] * * " ﬂu . S
. . GSI/SV FG 447.010 BS G Jel ooe
e o o o a 1@ e e 820
8 i g T e e
® S . . @ L] e—{7s |-e e | e
® e o
. . e ® @
- e a [ ] L] L] _ L] # L
L ]
® o f e o . .
. ° IN el I e _o * ®
] . . L L] L L] L ° ° L . . _. L] o
AU-3A-0120 L] .

es1  PREAMPKON"

10-FEB=18993 GSI-=5V

PREAMP

2

FG 447.010



¥

’

ELEKTR.

STUECKLTISTE

*RM: 1 EINHEIT = 2.54MM

ST. BAUTEIL-BEZEICHNUNG WERT/TYP RM | HERSTELLER | LG-NR. | BEMERKUNGEN
6 | ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN M2X4 BEF. LEITERPLATTE AN GEHAEUSE, CADMIERT
2 | ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN M2X10 BEF. VG-LEISTE AN GEHAEUSE, CADMIERT
8 | ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN M2X8 BEF. WINKELSTECKER AUF PLATINE, MESSING
8 | MUTTERN M2 BEF. WINKELSTECKER AUF PLATINE, MESSING

16 | ZAHNSCHEIBEN M2 BEF. WINKELSTECKER AUF PLATINE
2 | DISTANZPLAETTCHEN SUHNER MODIFIZIERT {u'r WinfeLbuch §C

BEZ.: NUMMER : BEARB. :
GSI DATUM BLATT

DARMSTADT 12.Mar.1992 2 VON 2

PREAMP FG 447.010 GSI-SV




ELEKTR.

STUECKLTISTE

*RM: 1 EINHEIT = 2.54MM

ST. BAUTEIL-BEZEICHNUNG WERT/TYP RM | HERSTELLER | LG-NR. | BEMERKUNGEN
1 cl 100N 1 UNION CARB 11 096 UNION CARBIDE C320Cl104K1R5CA STEHEND VIELSCH.-KON
5 | c2,c3,c6,c8,C9 100N CHIP-KONDENSATOR 0805
2 | c4,cC7 22u 2 | sTC 11 326 | TANTAL-TROPFEN-KONDENSATOR 35V, RM=5.08
3 Dp1,D2,D3 1N4151 5 13 001 DIODE 1N4151, RM=5
1| L1 14uH 6 12 101 | HF-DROSSEL 14uH
1| pT1 BAS40-04 SIEMENS SILICIUM-SCHOTTKY-DIODE
2 | WINKELBUCHSE SUHNER WINKEL-CHASSI-STECKER 500HM,NR.: 18SMA 50-0-1/111
1 | HFS AU-3A-0120 MITEQ HF-VERSTAERKER, BESTELLT BEI FA. PARZICH
1 | HF2 MAT-30 1E DAEMPFUNGSGLIED
2 | HF3,HF4 PDC-20-3 1E RICHTKOPPLER
1 | HF1 PHP-50 1E FILTER
3 | R1,R2,R5 OR 5 WIDERSTAND OR
2 | R3,R4 51R CHIP-WIDERSTAND/KOHLE 1/10W 5%
3 | RL1,RL2,RL3 RK1-5VJ sDs GEPOLSTERTES HF-RELAIS 5V/40mA
2 | WINKELKUPPLER ROSENBERGER KOAXIALKONTAKT, NR.: 45K 201-400 H3
1 | sT1 ST24-8P ERNI MESSERLEISTE STV-M 24/8-M-abc, NR.: 593 817
1 | VEROPIN VERO 16 083
1 LEITERPLATTE FG 447.010
1 | FRAESKASSETTE 3HE/10TE MTS BEST.-NR.: FK1-10-3-GN-1
1 FRONTPLATTE 3HE/10TE SCHROFF EMV
1 | KABELSTECKER 11NN-50-3-13 SUHNER BEST.-NR.: AD542083
SEMI-RIGIT-KABEL 50 OHM ELSPEC TYP: CR151
BEZ.: NUMMER : BEARB. :
DARMSTADT 12 .Hﬂﬂm_ﬂwuw 1 wwm..ﬂ.u
PREAMP FG 447.010 GSI-SV




r“(arr“fg <> rt-:‘}'ﬁ,\‘),.l

N BELE Tk FI REFSSa Thl i 25 Y

h%‘hO‘hY



